

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 "Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Комунікаційні послуги з підтримки віртуальної приватної мережі автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи "Державний реєстр виборців" для забезпечення обміну даними між органами Державного реєстру виборців. Код ДК 021:2015: 64210000-1 – послуги телефонного зв'язку та передачі даних. Ідентифікатор закупівлі UA-2023-09-26-014947-a
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	З метою забезпечення зв'язку між центральним вузлом та вузлами рівня органів ведення Реєстру і регіональних органів адміністрування Реєстру автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи "Державний реєстр виборців" (АІКС ДРВ), та забезпечення за допомогою постійних захищених з'єднань, створених на основі мережі передачі даних з використанням технології віртуальних приватних мереж. Підключення точок доступу заплановано протягом жовтня – грудня 2023 року з моменту підписання Договору щодо надання послуг з підтримки віртуальної приватної мережі АІКС ДРВ, та зміна технології підключення точок по Оптичному волокну/Ethernet. Підключення 317 точок - органів адміністрування та органів ведення Державного реєстру виборців, по Україні: - 315 точок підключення - за технологією з використанням Ethernet з'єднання по оптичному волокну на швидкості 2048 Кбіт/с приймання/передавання; - 1 точка підключення - користування каналом зв'язку для послуг Інтернет ("Остання миля") (підключення Відділу ведення Державного реєстру виборців Новоградівської міської ради); - 1 точка підключення - за технологією з використанням Ethernet з'єднання по оптичному волокну на швидкості 500 Мбіт/с приймання/передавання. (Центральна точка мережі, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1)
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок ОВ складено відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року № 275, з урахуванням порівняння ринкових цін, та враховуючи особливості надання послуги та розташування точок підключення по всій Україні, згідно з наданими ціновими пропозиціями від АТ "Укртелеком", СП "Інфоком". Очікувана вартість розрахована відповідно до середньоринкового рівня цін та складає 2 629 237,50 грн з ПДВ

Начальник управління
адміністрування та захисту інформації
Секретаріату Комісії

Сергій ЛИСТРОВИЙ

28.09.2023 р.